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Žádost o zmírnění podmínek programu a změnu smlouvy  

 

Na základě Smlouvy č. 07072 uzavřené mezi obcí Český Těšín a MSK na realizaci projektu „Stavba 

výtahu – budova Městského úřadu na ulici Pražská“, realizovaného v rámci Programu na podporu 

přípravy projektové dokumentace 2018 má obec mj. povinnost předložit danou projektovou 

dokumentaci (PD) do dotačních programů Evropské Unie, programů přeshraniční spolupráce 

INTERREG V-A mezi Českou republikou a Polskem nebo Slovenskou republikou nebo do národních 

dotačních titulů.  

 

Do 31. 12. 2021 má obec povinnost doložit doklad od Řídícího orgánu některého z výše uvedeného 

programu, že žádost splnila formální kritéria a kritéria přijatelnosti. 

 

Do současné doby nebyla vyhlášena pro naši obec adekvátní výzva k předložení projektu. Zvažovali 

jsme, a dokonce jsme se zúčastnili konzultace záměrů bezbariérových tras v rámci Národního 

rozvojového programu mobility pro všechny, kde musí být podán a schválen záměr předtím, než se 

podá žádost do výzvy do podprogramu Odstraňování bariér v budovách pro rok 2022. Jelikož by byl 

tento proces zdlouhavý a realizace by byla možná až v druhé polovině roku 2022, rozhodlo se město 

Český Těšín realizovat stavbu výtahu v budově MÚ na ul. Pražská z vlastních zdrojů. Z kapacitních 

důvodů potřebuje výstavbu uspíšit. Zahájení výběrového řízení na zhotovitele je plánováno vyhlásit již 

v září tohoto roku.  

 

 
Bc. Pavla Tichá 
Referent pro regionální rozvoj a přeshraniční 
spolupráci 
Odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu 
 
Moravskoslezský kraj – Krajský úřad 
28.října 117 
702 18 Ostrava 
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Z výše uvedených důvodů žádáme o zmírnění podmínek programu, tj. prominutí povinnosti doložit 

doklad Řídícího orgánu, že žádost byla podána a splnila formální kritéria a kritéria přijatelnosti. 

Současně žádáme o možnost doložení kolaudačního rozhodnutí a stanovení termínu pro doložení 

tohoto kolaudačního rozhodnutí do 31.12.2023, aby výstavba výtahu mohla být financována 

z vlastních prostředků města Český Těšín. 

 

Předem děkujeme za vyhovění naší žádosti. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

Mgr. Gabriela Hřebačková 

starostka města 
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